ONEeKTPOMOHTaXHbIA MaTepuan U NPUHaANeXHoOCTU

KaGenbHble BBOAbI M BBOAbI
NpPoBOAKU U3 MeTanna,
cepusi EMSKE

e B3pbiBo3awmTa no
- IEC
— ATEX

o [MpumeHstoTca B
— 30He 1 1 30He 2
— 30He 21 n 30He 22

e Bupg B3pbiBO3aLWNTLI
"TNoBblWleHHasa 6e3onacHoCTb"

o Bwupg 3awutbl IP68
o B kayecTtBE 0QMHOYHOrO Mnn
MHOFOKPaTHOrO BBOAA NPOBOAKM

e BcTpoeHHas 3arnyLuka
(MpuHagnexHocTn) ons
3aKpbIBaHWUSI HEUCMOMb3YEeMbIX
BBOJOB NPOBOAKM

o [nanasoH ceyeHns oT 4 mm oo 48
MM Ang gnameTtpa kabens

o lVcnonHenne 3MC

e KopoTkasa coeguHutensHas
pe3bba

o [InuHHas coeguHUTENbHAs
pe3bba

03699E00

KabenbHbIn BBOAbI 1 BBOAbI NpoBoaku cepun EMSKE
npegHasHavYeHbl Ans UCNonb30BaHMA B KOpnycax Bnaa
B3pbIiBO3aWwunThl ,[loBbiweHHasa 6e3onacHocTb®. [peumyLlecTBoM
ABMSETCA KOHCTPYKTMBHO MOEHTUYHOE ncnornHexve ¢ 8161. 3to
03HayvaerT, 4To TpebyeTcs TONbKO OAMH MOHTaXHbIA UHCTPYMEHT
Kak 4ns naTyHHOro, Tak 1 Ans nnactmaccoBoro pe3nsb0Boro
coegunHeHus. Kpome TOro, oTCyTCTBYIOT OrpaHMyYeHns guanas3oHoB
ceveHus Mexay NaTyHbIo 1 nnacTMaccon. [1ns ucnonb3oBaHus B
30Hax, B KOTOpbIX 6onbLoe 3HavyeHne nveet OMC, pe3bboBble
coeanHeHusa us naTtyHu cepun EMSKE noctaensitoTcs ¢
KOHLIeBbIMU 3a4enKaMmn 3a3eMneHuns.

OHbl 1 & 2, 21 & 22

www.stahl.de 2010-03 Il 37/11



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbLI U BBOALI NPOBOAKN U3 MeTanna,
cepua EMSKE

Tabnuua AaHHbIX

McnonHeHne Pa3wvep OnuHa Yncro OnanasoH LlupwuHa 3eBa YnakoBoyHasi = Homep Bec
pe3bObl pe3bbbl  BBOAOB CeYeHUs  [MM] eavHnua 3akasa
[mm] [mm]
. KT
CrangapTHoe M12x1,5 5 1 4.7 LLivpuHa 3eBa 16 50 109580 0.022
2(,:(%0;01?(236 M16x1,5 5 1 5..10 LWnpnHa 3eBa 20 50 109581 0.032
O ronsHoi M20x1,5 6 1 6..13  Inpurasesa24 50 109582 0.040
M25x1,5 7 1 10 ... 17 LLnpuHa 3eBa 29 50 109583 0.065
M32x15 8 1 13 ... 21 LvpwHa 3eBa 36 25 109584 0.108
M40x15 8 1 16 ... 28 LvpuHa 3eBa 46 10 109585 0.203
M50x1,5 9 1 21..35 LvpuHa 3eBa 55 10 109586 0.312
M63x1,5 10 1 32...48 LWupuHa 3eBa 68 10 109587 0.500
CrangapTHoe M12x1,5 12 1 4.7 LWnpnHa 3eBa 16 50 165632 0.020
Z'ﬂ?ﬂ.:'ﬁg.;.”e M16x1,5 12 1 5..10 LLnpuHa 3eBa 20 50 165633 0.040
gggggg;m“b“"“ M20x15 12 1 6..13  lUupurasesa24 50 165634 0.060
M25x1,5 12 1 10 ... 17 LUvpwHa 3eBa 29 50 165635 0.080
M32x1,5 15 1 13 ... 21 LvpuHa 3eBa 36 25 165636 0.120
M40x 1,5 15 1 16 ... 28 LWwupuHa 3eBa 46 10 165637 0.220
M50x 1,5 15 1 21..35 LWwupuHa 3eBa 55 10 165638 0.330
M63x1,5 15 1 32...48 LLnpuHa 3eBa 68 10 165639 0.500
C BCTaBHbIM 6niokom  M12x 1,5 5 1 4.7 LWnpuHa 3eBa 16 1 109588 0.024
¢ 3Mc M16x15 5 1 5.10  IUvpurasesa20 1 109589 0.038
M20x1,5 6 1 6..13 LvpuHa 3eBa 24 1 109590 0.055
M25x1,5 7 1 10 ... 17 LnpnHa 3eBa 29 1 109591 0.078
M32x1,5 8 1 13 ... 21 LnpnHa 3eBa 36 1 109592 0.123
M40x1,5 8 1 16 ... 28 LLnpuHa 3eBa 46 1 109593 0.223
M50x1,5 9 1 21..35 LvpwHa 3eBa 55 1 109594 0.330
M63x1,5 10 1 32...48 LvpvHa 3eBa 68 1 109595 0.496
CrangapTHoe M12x1,5 5 1 4.7 LvpuHa 3eBa 16 1 109604 0.001
QZZ?J;;EHK%% M16x1,5 5 1 5..10 LnpnHa 3eBa 20 1 109605 0.023
M20x1,5 6 1 6..13 LnpnHa 3eBa 24 1 109606 0.033
M25x1,5 7 1 10 ... 17 LLnpuHa 3eBa 29 1 109607 0.050
M32x1,5 8 1 13 ... 21 LLnpuHa 3eBa 36 1 109608 0.069
C MHOTOpa3oBbIM M20x1,5 6 3 25..4 LWnpuHa 3eBa 24 1 109596 0.048
it M25x1,5 7 3 5.7 LvpuHa 3eBa 29 1 109597 0.209
M25x1,5 7 4 4.6 LvpuHa 3eBa 29 1 109598 0.066
M32x1,5 8 4 5.7 LnpnHa 3eBa 36 1 109599 0.111
M32x1,5 8 6 5..6 LLnpuHa 3eBa 36 1 109600 0.1
M40x1,5 8 7 5.7 LLnpuHa 3eBa 46 1 109601 0.210
M40x1,5 8 8 5..6 LUvpwHa 3eBa 46 1 109602 0.210
CO cneumanbHbIM M20x1,5 6 1 ASI-Bus LWvpuHa 3eBa 24 1 109603 0.048
YNMoTHeHNeM

37/12 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepua EMSKE

TexHu4yeckue gaHHble
B3pbiBo3awumTa

["a3o0-B3pbIBO3anTa

ATEX & I12G Exell
MbineB3pbiBO3almTa
ATEX & 112 D Ex tD A21 IP68 (5 6ap; 30 MuH)
CepTudumkathbl
KasaxctaH FOCT K
EBpona ATEX
Matepuan

PesbboBoe coeanHeHne naTyHb, HUKENMpOBaHHas
YnnotHeHve EPDM
Knemma knerouHoro tuna  [onuamug,

Okpyxatowas temnepatypa -40..+75°C

Bua 3awuthbl makc. IP68 (5 6ap; 30 MuH)

MoHTax Homu- CreHku kopnyca/dnarer,  CTeHku kopryca/cnaHel, ¢ NPOXOAHbIMU OTBEPCTUSMU
HanbHas C pe3bboBbIMK

BeNMUMHA  OTBEPCTUSIMMN TonwwmHa cTeHku unu dpnaHua ?/Ioljl_ll-L.JMHa
ravkm
Metann Mnactmacca Mertann Mnactmacca Merann
EMSKE EMSKE-L EMSKE EMSKE-L

[mwm] [Mwm] [mm] [mwm] [mwm] [Mwm] [Mwm]
M12x15 =3 >5 1..2 1.9 2 2.9 2,8
M16x15 =3 >5 1..2 1..9 2 2.9 2,8
M20x1,5 =3 >5 1..3 1..9 2.3 2.9 3
M25x1,5 =3 >5 1..3 1..8 2.3 2.8 3,5
M32x15 =3 >5 1..4 1.1 2.4 2.1 4
M40x15 =3 >5 1..3 1..10 2.3 2..10 5
M50x1,5 =3 >5 1..4 1..10 2.4 2..10 5
M63x15 =3 >5 1..4 1..9 2.4 2..9 6

www.stahl.de 2010-03 Il 37/13



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbLI U BBOALI NPOBOAKN U3 MeTanna,
cepua EMSKE

lNprHapneXxHOCTN n 3anacHble AeTanu
HaumeHoBaHue PucyHok OnucaHve Homep 3akasa Bec
Kr

CneumanbHbIN KoY / Ons 3aTsrnBaHus kabenbHbIX BBOAOB M BBOAOB NpPoOBOAKU
— UINN HaKNOHbIX raek
05263E00
Ons kabernbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB npoBOAKN

Pasmep pe3bbbl  YnakoBoyHas eavHuLa

M16 x 1,5 1 114207 0.120

M20 x 1,5 1 114208 0.132

M25 x 1,5 1 114205 0.163

M32 x 1,5 1 114209 0.237

M40 x 1,5 1 114210 0.274
3arnyLika 13 nonuamuaa, KpacHas, Ans 3akpblBaHus

HEeWUCrnosnb3yeMblX kabenbHbIX BBOAOB ¥ BBOAOB NpoBOAKU

NS KabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NPOBOAKU

sas72500 52332/'665 Bua BBoga YnakoBo4Hasi eguMHuUa
M16 x 1,5 npocTou 50 138406 0.061
M20 x 1,5 npocTou 50 138394 0.140
M25 x 1,5 npocToun 25 138382 0.130
M25 x 1,5 MHOTO- 50 138417 0.031
KaHanb-
HbI
M32 x 1,5 npocToun 25 138422 0.206
M32 x 1,5 MHOro- 50 138412 0.044
KaHanb-
HbIV
YNnoTHUTENLHOE [ononHuTenNbHOE YNIIOTHEHUE NPU 3aTPYAHEHHbIX
KOINbLIO KPYrioro YCIOBMSAX MOHTaXa
ceyeHus
Ons kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB NMPOBOAKM

10733E00

Pasmep pe3bbbl  YnakoBouyHasi eanHuLa

M12 x 1,5 1 111850 0.001
M16 x 1,5 1 111851 0.001
M20 x 1,5 1 111852 0.001
M25 x 1,5 1 111853 0.001
M32 x 1,5 1 111854 0.001
M40 x 1,5 1 111855 0.001
M50 x 1,5 1 111856 0.001
M63 x 1,5 1 111857 0.001

3714 www.stahl.de 2010-03 Il



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

anHaAHE)KHOCTVI U 3anacHble getanu

HaumeHoBaHue PucyHok OnucaHve Homep 3akasa Bec
KF
KoHTpraika AN ONs KpenneHus BBOAOB NPOBOAKN B
CKBO3HbIX OTBEPCTUSX
y Ons kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB NPOBOAKU
Bua Paamep YnakoBo4Hasa eguHuLa
pe3b0obl
JlaTyHb, M12x1,5 1 110620 0.005
HUKENMpPOBaHHasi
JlaTyHb, M16x 1,5 50 138383 0.135
HUKENMpoBaHHasi
JlaTyHb, M20x 1,5 50 138389 0.241
HUKENMpoBaHHas
JlaTyHb, M25x1,5 50 138395 0.348
HUKENMpOBaHHasi
JlaTyHb, M32x15 25 138401 0.267
HUKENMPOBaHHasi
JlaTyHb, M40x 1,5 10 138407 0.218
HUKENMpOoBaHHas
JlaTyHb, M50x1,5 4 138413 0.109
HUKENMpOoBaHHasi
JlaTyHb, M63x15 1 138418 0.054
HUKENMPOBaHHasi
c 3axumamm ans = M12 x 1,5 1 110650 0.003
BblpaBHMBaHUS
noTeHumnanoB
c3axumamm ana  M16x1,5 1 110651 0.004
BblpaBHMBaHUS
noTeHunarnoB
c 3axumamm ans M20 x 1,5 1 110652 0.006
BblpaBHMBaHUS
noTeHUnanoB
c 3axumamm ans M25 x 1,5 1 110653 0.01
BblpaBHMBaHUS
noTeHumnanoB
c 3axumamm ans = M32 x 1,5 1 110654 0.014
BblpaBHMBaHUS
noTeHumnanoB
c 3axumamm gna M40 x 1,5 1 110656 0.028
BblpaBHVBaHWS
noTeHumnanoB
c3axumamm ans - M50x1,5 1 110728 0.054
BblpaBHVBaHWS
noTeHumnanoB
c3axumamm ana  M63x1,5 1 110731 0.058
BblpaBHMBaHUS
noTeHumnanoB

www.stahl.de 2010-03 Il 37/15



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOALI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepua EMSKE

lNprHapneXxHOCTN n 3anacHble AeTanu

HaumeHoBaHue PucyHok OnucaHve Homep 3akasa Bec
Kr
3asemnsiowui [nA Nnpoknagku 1 3axmma akpaHa Ans 3KpaHUPOBaHHbIX
KOHHEKTOP @ Kabenen
@" Ans kabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NMPOBOAKU
08761E00 ans pe3sboBoro YnakoBoyHas
coeauHeHns! eanHnua
EE 12-05 EMSKE 12 1 109617 0.113
EE 16-06 EMSKE 16 1 109618 0.216
EE 18-06 EMSKE 20 1 109619 0.341
EE 18-07 EMSKE 20 1 109620 0.008
EE 24-06 EMSKE 25 1 109621 0.012
EE 24-07 EMSKE 25 1 109622 0.012
EE 24-08 EMSKE 25 1 109623 0.013
EE 24-10 EMSKE 25 1 109624 0.013
EE 24-13 EMSKE 25 1 109625 0.013
EE 24-14 EMSKE 25 1 109626 0.013
EE 30-16 EMSKE 32 1 109627 0.013
EE 30-18 EMSKE 32 1 109628 0.015
EE 36-20 EMSKE 40 1 109629 0.022
EE 36-22 EMSKE 40 1 109630 0.022
EE 36-24 EMSKE 40 1 109631 0.020
EE 45-27 EMSKE 50 1 109632 0.031
EE 45-30 EMSKE 50 1 109633 0.029
EE 56-35 EMSKE 63 1 109634 0.042
EE 56-39 EMSKE 63 1 109635 0.038
MHtoropasoBoe Ans kabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NMPOBOAKN
ynnotHerne Pasmep Yucno [nanasoH YnakoBo4Hasi
BBOJOB ceyveHus €anHnula
08762800 M20 3 25-4 1 109609 0.002
M25 3 5-7 1 109610 0.002
M25 4 4-6 1 109611 0.003
M32 4 5-7 1 109612 0.004
M32 4 5-7 1 109613 0.004
M40 7 5-7 1 109614 0.012
M40 8 5-8 1 109615 0.013
CneumansHoe Ans kabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NMPOBOAKN
ynnotHerne Pasmep Yucno [wnanasoH YnakoBo4Has
] BBOJOB ceyeHust eanHuua
osreseoo  M20 1 LnHa ASI 1 109616 0.002

37/16 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbLI U BBOALI NPOBOAKN U3 MeTanna,
cepua EMSKE

Yeprexu (BCce pasmepbl B MM) - BO3MOXHbI MU3MEHeHUS

Pasmep Pasmepbl [MMm]

T W peabBbl M EMSKE EMSKE-L
o LA LWnpuHa L+ Lo L4 L, [OuanasoH
| 3eBa cevyeHusa
! MWH Makc MWH. MaKc
sw 1 M12x1,5 16 23 30 5 30 37 12 4.7
e M16x 1,5 20 26 34 5 33 41 12 5..10

M20x 1,5 24 29 37 6 35 43 12 6...13
M25x1,5 29 33 42 7 38 47 12 10...17
M32x1,5 36 36 44 8 43 51 15 13...21
M40 x 1,5 46 44 55 8 51 62 15 16...28
M50x 1,5 55 51 62 9 57 68 15 21..35
M63x 1,5 68 56 67 10 61 72 15 34...48

CoxpaHeHo NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWIA B TEXHUYECKME AaHHble, pa3Mepbl, BEC, KOHCTPYKLMIO M BO3MOXHOCTMW NOCTaBKM.
M3o06paxeHusi He BNekyT 3a cobon oba3aTenbCTB.

www.stahl.de 2010-03 Il 37/17



	Содержание общего каталога
	Содержание Э7 Электромонтажный материал и принадлежности
	Кабельные вводы и вводы проводки из металла, серия EMSKE
	Таблица данных
	Технические данные
	Принадлеж- ности и запасные детали
	Чертежи




